



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,

ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ



ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
«ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ»

ΤΕΡΜΑ ΠΑΤΡ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ & ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ, 153 10
ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ – ΑΤΤΙΚΗΣ,
ΤΗΛ.: 210 650 3000, FAX: 210 6510649

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Αρ. πρωτ.: 260/2016-771

Ημ. 1/3/2016

Σήμερα, Τρίτη, 1/3/2016 και ώρα 10.00 πμ, συνεκλήθη η Επιτροπή Αξιολόγησης, όπως ορίστηκε με την απόφαση με αριθμό 100/2016-452 της Δ.Δ/Τμήμα Προσωπικού, αποτελούμενη από τους Δρ. Αθ. Στούμπο, Δρ. Ν.Κανελλόπουλο και Δρ. Δ. Βλαχογιάννη, για την επιλογή μίας θέσης (1) εξωτερικού συνεργάτη με σύμβαση μίσθωσης έργου ορισμένου χρόνου σύμφωνα με την εκδήλωση ενδιαφέροντος της ΓΕΛ με αρ. πρ. 015/2015-4479, στα πλαίσια του προγράμματος «SIEMENS» με τίτλο «Establishing a Multidisciplinary and Effective Innovation and Entrepreneurship Hub».

ΘΕΣΗ 5

Πτυχιούχος Βιολογίας, Χημείας ή Φαρμακευτικής Σχολής με Μεταπτυχιακό δίπλωμα (MSc) και προϋπηρεσία στον τομέα των αξιολόγησης πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων, οποίος θα διεξάγει έρευνα που αφορά στην ανάπτυξη και προκλινική αξιολόγηση ανταγωνιστή του υποδοχέα του γαστρινоекλυτικού πεπτιδίου (GRPR-antagonist) επισημασμένου με ^{99m}Tc για στοχευμένη απεικονιστική διάγνωση καρκίνου του μαστού και καρκίνου του προστάτη (Παραδοτέο στο έργο E-11928: 2.2.ε).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (και συντελεστές βαρύτητας):

- 1) Πτυχίο Βιολογίας, Χημείας ή Φαρμακευτικής: **ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ**
- 2) Μεταπτυχιακό δίπλωμα (MSc): **ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ**
- 3) Τεκμηριωμένες γνώσεις στον τομέα των πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων - Συντελεστής Βαρύτητας **20%**
- 4) Τεκμηριωμένη εμπειρία στην ανάπτυξη και χρήση GRPR-θετικών *in vitro* και *in vivo* προτύπων κατάλληλων για την προκλινική αξιολόγηση πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων μοριακής στόχευσης (τεκμηριωμένη εμπειρία σε καλλιέργεια κυττάρων, μελετών συγγένειας σε υποδοχείς, εσωτερίκευσης και μελετών σε πρότυπα πειραματοζώων) - Συντελεστής Βαρύτητας: **70%**
- 5) Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας - Συντελεστής Βαρύτητας **10%**

Για τη θέση υπήρχαν τρεις Υποψήφιοι.

Η επιτροπή αξιολόγησε τα προσόντα των υποψηφίων σε σχέση με τα απαιτούμενα ως εξής:

1) Η κα Αικατερίνη Καλούδη έχει πτυχίο Βιολογίας του ΑΠΘ και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα MSc από το Imperial College, London, UK, για τα οποία έχει προσκομίσει αντίγραφα. Σύμφωνα με το επισυναπτόμενο βιογραφικό της, η κα Α. Καλούδη έχει 5χρονη εμπειρία στον τομέα των πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων γενικότερα, αλλά και ειδικότερα στην ανάπτυξη και χρήση GRPR-θετικών *in vitro* και *in vivo* προτύπων κατάλληλων για την προκλινική αξιολόγηση πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων μοριακής στόχευσης καρκίνου του προστάτη και καρκίνου του μαστού. Σημαντική εμπειρία σε καλλιέργεια κυττάρων, μελετών συγγένειας σε υποδοχείς, εσωτερίκευσης και μελετών σε πρότυπα πειραματοζώων

τεκμηριώνεται από τη συμμετοχή της σε δημοσιεύσεις σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά, όσο και σε παρουσιάσεις εργασιών/δημοσιεύσεις περιλήψεων σε διεθνή συνέδρια. Επιπλέον η άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας προκύπτει τόσο από τον τίτλο Proficiency από το University of Cambridge (για τον οποίο έχει προσκομίσει αντίγραφο) όσο και από τη μεταπτυχιακή της εκπαίδευση MSc στο Imperial College, London, UK.

2) Η κα Κωνσταντίνα Λυτούδη έχει πτυχίο Χημείας του ΕΚΠΑ και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα MSc στη χημεία τροφίμων του τμήματος Χημείας του ΕΚΠΑ, για τα οποία δεν έχει προσκομίσει αντίγραφα. Σύμφωνα με το επισυναπτόμενο βιογραφικό της, η κα Α. Λυτούδη δεν έχει εμπειρία στον τομέα των πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων γενικότερα, αλλά ούτε ειδικότερα στην ανάπτυξη και χρήση GRPR-θετικών in vitro και in vivo προτύπων κατάλληλων για την προκλινική αξιολόγηση πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων μοριακής στόχευσης καρκίνου του προστάτη και καρκίνου του μαστού. Επιπλέον επικαλείται άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας όπως προκύπτει τόσο από τον τίτλο Proficiency από το University of Michigan, χωρίς ωστόσο να έχει προσκομίσει σχετικό αντίγραφο.

3) Η κα Χρυσοβαλάντου Μιχαηλίδου έχει πτυχίο Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και Διδακτορικό Δίπλωμα στη Μοριακή Βιολογία & Βιοχημεία από την Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ για τα οποία δεν έχει προσκομίσει αντίγραφα. Σύμφωνα με το επισυναπτόμενο βιογραφικό της, η κα Χ. Μιχαηλίδου δεν έχει εμπειρία στον τομέα των πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων γενικότερα, αλλά ούτε ειδικότερα στην ανάπτυξη και χρήση GRPR-θετικών in vitro και in vivo προτύπων κατάλληλων για την προκλινική αξιολόγηση πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων μοριακής στόχευσης καρκίνου του προστάτη και καρκίνου του μαστού. Έχει όμως εμπειρία σε καλλιέργεια κυττάρων και μελετών σε πρότυπα πειραματοζώων, όπως τεκμηριώνεται από τη συμμετοχή της σε δημοσιεύσεις σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά, όσο και σε παρουσιάσεις εργασιών/δημοσιεύσεις περιλήψεων σε διεθνή συνέδρια. Η εμπειρία της αυτή όμως μόνον μερικώς καλύπτει τις απαιτήσεις της προκήρυξης, δεδομένου ότι σχετίζεται με άλλο γνωστικό αντικείμενο από αυτό της προκήρυξης. Επιπλέον επικαλείται άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας όπως προκύπτει από εξέταση της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης, χωρίς ωστόσο να έχει προσκομίσει σχετικό τίτλο ή άλλο αντίγραφο.

Η συνολική βαθμολογία από την αξιολόγηση των υποψηφίων είναι:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Κριτήριο	Συντελεστής βαρύτητας	Βαθμολόγηση Α. Καλούδη	Βαθμολόγηση Κ. Λυτούδη	Βαθμολόγηση Χ. Μιχαηλίδου
Τεκμηριωμένες γνώσεις στον τομέα των πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων	20	20	5	5
Τεκμηριωμένη εμπειρία στην ανάπτυξη και χρήση GRPR-θετικών in vitro και in vivo προτύπων κατάλληλων για την προκλινική αξιολόγηση πεπτιδικών ραδιοφαρμάκων μοριακής στόχευσης (τεκμηριωμένη εμπειρία σε καλλιέργεια κυττάρων, μελετών συγγένειας σε υποδοχείς, εσωτερίκευσης και μελετών σε πρότυπα πειραματοζώων)	70	70	0	30
Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας	10	10	10	10
Σύνολο	100	100	15	45

Η Επιτροπή αξιολόγησε τις παραπάνω υποψηφιότητες και έκρινε ότι **η Α. Καλούδη** έχει τα απαραίτητα προσόντα όπως αυτά καθορίστηκαν από την προκήρυξη, έχει την υψηλότερη βαθμολογία και διαθέτει μεγαλύτερη εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης.

Επομένως προτείνεται ομόφωνα η πρόσληψη της Αικατερίνης Καλούδη για τη θέση.

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης και πρόσβασης στους ατομικούς φακέλους και στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης, κατόπιν αίτησης τους μέσω του Κεντρικού Πρωτοκόλλου του Κέντρου, εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης των αποτελεσμάτων στην επίσημη ιστοσελίδα του Κέντρου.

Η Επιτροπή

Δρ Α. Στούμπος
Διευθυντής ΙΠΡΕΤΕΑ

Δρ. Ν. Κανελλόπουλος
Επιστημονικός Υπεύθυνος
Διευθυντής και Πρόεδρος ΕΚΕΦΕ «Δ»

Δρ Δ. Βλαχογιάννη
Ερευνήτρια Β΄ ΙΠΡΕΤΕΑ